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Τα κέντρα προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης Σ. Σακελλαρόπουλος ιδρύθηκαν

απο τον νηπιαγωγό κ. Σακελλαρόπουλο Σπύρο το 1996 και το 2007 αντίστοιχα.

Σήμερα υποστηρικτές και συνεχιστές του έργου αυτού είναι τα νεότερα μέλη της

οικογένειας Σακελλαρόπουλου με πιστοποίηση και εξειδίκευση τόσο στο Διοικητικό

όσο και στο Εκπαιδευτικό κομμάτι των σχολείων.

Το όραμα μας ήταν και είναι να έχουμε ένα σχολείο όπου το κάθε παιδί να μπορεί

να είναι χαρούμενο και να ζει ξέγνοιαστες στιγμές αναπτύσσοντας με τον δικό του

μοναδικό τρόπο την προσωπικότητα του, τις ικανότητες και τα ταλέντα του, την

κοινωνικότητα του, με ορίζοντα την αντιμετώπιση της κάθε πρόκλησης που θα του

επιφέρει η σύγχρονη κοινωνία.

Επειδή ξέρουμε πως το παιδί σας είναι ο πιο σημαντικός άνθρωπος στον κόσμο,

σκοπός μας είναι να του προσφέρουμε ένα ζεστό, οικογενειακό περιβάλλον, τη

δεύτερη πιο ζεστή αγκαλιά μετά τη δική σας, έτσι ώστε να το βοηθήσουμε να κάνει

με ασφάλεια τα πρώτα του βήματα από τη μικρή κοινωνία της οικογένειας στην

ευρύτερη κοινωνία και να μπορέσει να αναπτύξει την προσωπικότητα και τα

ταλέντα του με τον πιο δημιουργικό και ευχάριστο τρόπο, μέσα από ένα
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Το πρώτο και το ξεχωριστό μας σχολείο, απ' το 1996 που άνοιξε τις πόρτες του

μέχρι και σήμερα τηρεί τα ήθη και τις αξίες κάθε παραδοσιακού βρεφονηπιακού

ιδρύματος, χαρίζοντας όμορφες στιγμές αλλά και αναμνήσεις στους μικρούς μας

φίλους, σε ένα χώρο 500τ.μ.

Το νηπιαγωγείο μας έχει διακριθεί σε βάθος χρόνων για την αξιοπιστία του ως

προς την άριστη προετοιμασία των παιδιών για το μεγάλο τους ξεκίνημα στο

Δημοτικό Σχολείο.

Το δεύτερο ‘’σπίτι’’ μας ήρθε για να κορυφώσει την αγάπη και την αφοσίωση μας σε

όλο αυτό το δρομολόγιο χαράς, φέροντας το όνομα "Βρεφικό Σχολείο." Πρόκειται

για ένα σύγχρονο κτίριο Ευρωπαϊκών προδιαγραφών, 750τ.μ., που κερδίζει επάξια

τη θέση ενός από τα πιο καλαίσθητα και εξελιγμένα εκπαιδευτικά ιδρύματα εντός

Περιφέρειας.

Η δυναμική των υποδομών μας αναβαθμίστηκε με την προσθήκη ενός ακόμα

ορόφου στον οποίο και στεγάζονται σύγχρονες αίθουσες και χώροι δημιουργικής

απασχόλησης και μάθησης.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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